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Ⅰ コクホ・ライン/調交システム for WEB 202５/９/２４版のメンテナンス

について 

１）インストール時の注意事項 

 １．当製品はコクホ・ライン/調交システム for WEB のメンテナンス製品です。 

   データベースおよびコクホ・ライン/調交システム for WEB が下記のバージョン以降がインストールされて

いないと正常にインストールできません。 

    ・保険者版：2025/5/28 

    ・都道府県版：2025/8/4 

 

２．インストール作業は、必ず Windows の管理者権限を持つユーザーで行い、インストール先ドライブの空き

容量が 1ＧＢ以上あることを確認してください。 

 

２）メンテナンス作業順序 

１．インストーラのダウンロードを行います。 

２．メンテナンス前のバージョン情報を確認します。 

３．メンテナンス前のデータベースバックアップを取得します。 

４．コクホ・ライン/調交システム for WEB 2025/9/24 版のメンテナンスを行います。 

５．メンテナンス対象の処理について初期起動を行います。 

６．メンテナンス後のデータベースバックアップを取得します。 
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Ⅱ コクホ・ライン/調交システム for WEB のメンテナンス 

１）インストーラの用意 

１．ダウンロードサイトより「KWM_20250924.zip」を任意の場所に保存してください。 

２．コクホ・ラインがインストールされているパソコンが別のパソコンの場合は、外部媒体に「KWM_20250924.zip」

をコピーして、コクホ・ラインがインストールされているパソコンに移動してください。 

   ※コクホ・ラインがインストールされているパソコンでダウンロードした場合は、３へ進んでください。 

３．「KWM_20250924.zip」を解凍します。 

４．「KWM_20250924」フォルダが作成されます。 

 

２）バージョン情報の確認 

 １．コクホ・ライン/調交システム for WEB を起動し、メンテナンス前のバージョン情報を確認します。  

   確認が完了しましたら、ウィンドウを閉じてください。 

 

 

以下の通り表示されていることをご確認ください。 

バージョン情報： 

保険者版：2025/5/28 版 

都道府県版：2025/8/4 版 
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３）メンテナンス前バックアップの取得 

 １．デスクトップ上にある「DbUty.exe」のショートカットをクリックします。 

   ※ショートカットが無い場合は、コクホ・ライン/調交システム for WEB のインストール先ドライブ直下の 

「KLWEB」フォルダ＞「backup」フォルダ内にございます。 

 

 

 ２．バックアップを行うための設定を行います。 

 

No 設定名 設定内容 

① 処理指定 

バックアップを行う場合は、「退避」を選択します。 

データベース名は「ｋｌ」（すべて半角小文字）＋「保険者番号３桁」を入力

してください。 

② 
PostgreSQL の 

インストール先 
データベースのインストール先ドライブを選択してください。 

③ 参照ボタン 

任意のフォルダを指定し、ファイル名を入力してください。ファイル名の最後

に必ず「.bk」の拡張子を入力してください。 

（上図の場合、出力先はデスクトップ、ファイル名は「20220221Backup.bk」と

しています。） 

④ 実行ボタン 
すべての設定が完了しましたら、クリックしてバックアップを開始してくださ

い。 

⑤ 終了ボタン 
バックアップが完了した場合、または作業を中止する場合にクリックしてくだ

さい。 

 

① 

② 

③ 

④ ⑤ 
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３．実行ボタンをクリックすると、下図メッセージが表示されますので「はい」を選択します。 

 

 

４．バックアップ処理が実行されます。完了するまで何も操作せずお待ちください。 

 

 

 ５．任意の場所にバックアップファイルを格納し、バックアップが完了です。 

   バックアップ処理が完了すると、下図画面のように「退避処理終了」のメッセージが表示されます。「終了」

ボタンでツールを終了してください。 
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４）メンテナンス用インストーラの実行 

 １．手順１）を実行して作成されたフォルダ「KWM_20250804」をクリックします。 

 

 ２．インストーラを起動します。 

  ①「KWSETUP.exe」をクリックします。 

 

  ②下図メッセージが表示されますので「はい」を選択します。 
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３．インストール内容の設定を行い、「開始」ボタンよりインストールを開始します。 

   

 

No 設定名 設定内容 

① インストール方法 「メンテナンスインストール」にチェックを付けてください。 

② ＤＢインストール先 

データベースのインストール先ドライブが選択されていることをご確認くださ

い。 

※図の例ではインストール先パスが「D:\」となっているため、Dドライブを選 

択しています。 

③ ＰＧインストール先 

コクホ・ライン/調交システム for WEB のインストール先ドライブが選択され

ていることをご確認ください。 

※図の例ではインストール先パスが「D:\」となっているため、Dドライブを選 

択しています。 

④ インストール内容 
有効になっているチェックボックスにチェックが付いていることをご確認くだ

さい。月報基礎処理につきましては、チェックを付けないでください。 

⑤ 保険者設定 
「都道府県番号」（数字２桁）・「保険者番号」（数字３桁）・「保険者名」が表示

されていることをご確認ください。 

⑥ 開始ボタン 
すべての設定が完了しましたら、クリックしてインストールを開始してくださ

い。インストール開始後はボタンのクリックが不可になります。 

⑦ 終了ボタン 
インストールが完了した場合、またはインストールを中止する場合にクリック

してください。 

 

 

⑥ ⑦ 

① 

③ 

④ 

⑤ 

② 
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４．プログラムのインストールが自動実行されます。SQL 実行画面が表示されるまで何も操作せずお待ちくださ 

い。 

 

 ５．表示された SQL 実行画面にて、DSN 名に表示されている数値が保険者番号と合致していることをご確認の上、

実行ボタンをクリックします。 

  

 

 ６．SQL の実行が完了すると「実行終了」のメッセージが表示されますので、終了ボタンにて画面を閉じてくだ

さい。 
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 ７．下図画面のメッセージが表示されましたら、インストールが完了です。「終了」ボタンをクリックし、イン 

   ストーラを閉じてください。 

   

 

 ８．コクホ・ライン/調交システム for WEB を起動し、メンテナンス後のバージョン情報を確認します。  

   

 

 

以下の通り表示されていることを確認してください。 

バージョン情報：2025/9/24 版 
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５）メンテナンス対象処理の初期起動 

  コクホ・ライン/調交システム for WEB にログインし、「コクホ・ライン総合管理メニュー」より、メンテナン 

 スを行った処理について初期起動を行ってください。 

 

   ※初回起動時、様式数が多い処理につきましてはページが立ち上がるまで時間がかかる場合がございます。 

   

  ■2025/8/4 版での初期起動対象処理は下記の通りです。 

 

  ・保険基盤（令和７年度） （目安：約５分） 

  ・未就学児均等割（令和７年度） （目安：約５分） 

  ・産前産後（令和７年度） （目安：約５分） 

  ・実態調査（令和７年度） （目安：約３分） 

    ※目安時間はＰＣのスペックにより前後します。 

 

 

６）メンテナンス後バックアップの取得 

「３）メンテナンス前バックアップの取得」と同様の方法で、メンテナンス後のバックアップを取得してくだ 

さい。 

 

 


